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V úterý 15. 2. 2011 proběhlo v turnovském kulturním domě Střelnice již sedmé Setkání starostů
a místostarostů Libereckého kraje, které se letos zaměřilo, kromě jiného, na povodně. Toto
téma bylo po událostech z loňského srpna nasnadě, protože přes 80 obcí Libereckého kraje bylo
povodní přímo zasaženo a odstraňování škod je pro ně prioritou.

Za Liberecký kraj se setkání zúčastnil náměstek hejtmana pro hospodářský a regionální rozvoj,
evropské  projekty  a  rozvoj  venkova  RNDr.  Vít  Příkaský.  „Vypořádat  se  s  následky  loňských
povodní je pro obce těžký úkol, proto jsem rád, že jsem starosty mohl seznámit s úlohou Libereckého
kraje v oblasti protipovodňové ochrany a především s možnostmi, jak je možné čerpat dotace na
odstranění škod z různých dotačních titulů,“ uvedl náměstek hejtmana.

Další témata, která se na setkání probírala, byla např.:

Hospodaření a řízení finančního zdraví samospráv
Financování obcí a měst
Zadluženost obcí vs. zadluženost státu
Místní poplatky a obecně závazné vyhlášky
Dozor nad samostatnou působností měst a obcí
Změny v oblasti účetnictví
Životní prostředí a nakládání s odpady
Územní plánování a podpora naplňování cílů měst a obcí

„Vzhledem k tomu,  že  po podzimních volbách mají  některé  obce nové starosty,  vidím v  těchto
setkáních velký přínos. Získávání informací a přehled je pro starosty bezpochyby důležitý. Proto jsme
v oblasti protipovodňové ochrany informovali i o zákonných povinnostech kraje,“ dodal náměstek
Příkaský.



Starostové  a  místostarostové  měli  přímo  na  setkání  možnost  ptát  se  na  detaily  ohledně
dotačních  titulů  spojených  s  povodněmi  pracovníka  KÚ  LK  Ing.  Lukáše  Chmela,
tel. 485 226 576, mail lukas.chmel@kraj-lbc.cz. Informace o dotačních titulech, a to jak o těch
přímo spojených s  povodněmi,  tak  i  o  dalších,  poskytnou pracovníci  odboru regionálního
rozvoje a evropských projektů KÚ LK.
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